

新编《龟兔赛跑》

蓝湾小学四(2)班 汪美晴

在上一轮的比赛中,小乌龟以自己的不懈坚持赢得了比赛,因骄傲轻敌意外输掉比赛的小兔子心里很不舒服。

不久,小兔子又向小乌龟发出了比赛邀请。小乌龟考虑后答应了小兔子的邀请,但提出两个条件:一是比赛时间定于两个月以后,二是赛道定在小乌龟家到小狗家的那条小路上。小兔子都同意了。

为了备赛,小兔子这回可是特别重视,每天都坚持锻炼。经过练习,它现在跑步的速度更快了,只听嗖的一声,就跑得没

影。小兔子心想,这回我一定能赢!

小乌龟呢,这段时间也没闲着。你看,在它家到小狗家那条小路旁的菜地里,翻土、播种、施肥、浇水,每天都能看见小乌龟日出而作、日落而息的忙活身影……这小乌龟,不好好练习备战,到底在干什么呢?

比赛的日子到了,附近的朋友们闻讯都来观看比赛,邻居小猴毛遂自荐当了裁判。“预备……三、二、一,开始!”只听发令枪呼的一声,比赛开始了!当观众们

的目光还停留在发令枪响后未散去的那一团烟雾上时,小兔子已经窜出十几米远,而小乌龟呢,两只后脚才刚刚迈过起跑线。

话说小兔子跑了一会儿,在一个拐弯处突然闻到路边一股清香,它定睛一看,呀!路边竟有一大片葱葱郁郁的胡萝卜,微风吹过,一只只水灵灵的胡萝卜都在向他招手呢。再扭头回望,隐约望见小乌龟似乎还在起跑线附近缓缓挪动。小兔子心想:小乌龟那么慢,我先吃几根萝卜也不要紧,正好补充体力,正所谓磨刀不

误砍柴工。小兔子想着想着,脚早已迈进萝卜地了……

小乌龟远远望见小兔子拐进萝卜地,不由得大喜:“哈,功夫不负有心人,小兔子中我计了……”于是它加快脚步,一步一步向前“跑”去……当小乌龟路过萝卜地时,只见小兔子正打着饱嗝,抱着大萝卜做着美梦呢……

睡梦中的小兔子呀,梦见自己赢得了比赛,正被邻居们簇拥着享受胡萝卜大餐呢!

你猜,谁赢了这场比赛?小兔子还是小乌龟?它又靠什么赢得了这次比赛呢?

书,不可缺少

平马路小学五(2)班 张坤铭

我读过许多书,其中有:《山海经》《神秘岛》《呼兰河传》《骆驼祥子》《小橘灯》《寄小读者》等,但是我还是喜欢凡尔纳的海洋三部曲的其中两部《神秘岛》和《海底两万里》,它们给了我许多感悟,让我在生活中有坚韧不拔、勇往直前、不退缩的精神。

《神秘岛》中写了许多荒岛生活方法。书中的主人公从一无所有到有吃有喝,其中也少不了不断学习总结生存经验,如果不学习,那么他们就不会炼铁、制造玻璃和制造炸药,他们就无法生存。所以,人的动手能力和从书本上获得的知识是相辅相成的,缺一不可。

书本让我知道了很多世界尖端科技,可以让我们和世界尖端科技拉近距离,使我们在知识的海洋里大开眼界。每当我遇到困难时,书这位启蒙老师,手把手地教我、引导我,使我明白其中的奥妙,帮我解决困难。书本还教会了我很多的做人道理,只要刻苦努力,没有办不成的事,“铁杵磨成针”就是非常好的例子。

我永远记得:“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”书让我明白了人世间这复杂但不可缺少的东西——真理,这一切都要归功于书啊!书就是我最好的伙伴和最好的启蒙老师,所以,我一定要好好地珍惜它,爱护它!

书是人类进步的阶梯,是的,是书这位亲密的朋友,陪伴我一点点长大。所以,我和书的深厚友谊也会一直保留下去,直到永远。(指导老师:王洁)

快乐的六一

平马路小学四(4)班 董弈辰

大家都知道,我们儿童最喜欢的节日就是六一儿童节了,每个小朋友都在盼望儿童节的到来,其中也包括我。

儿童节终于到了。这天,爸爸和妈妈带我到万达广场玩,在我的要求下,我们来到了游戏区,我抢先坐上了最喜欢的赛车游戏机,迫不及待地开始了游戏。进入游戏后,我选择了一辆很酷的赛车,之后又选了天气、赛道……准备工作完毕,游戏正式开始,没想到,我的对手十分厉害,一上来就跑得没影了。我把油门踩到了底,慢慢地看见了他的车尾,于是我趁机猛冲上去,但是他却一加速躲开了我,而我则一头撞上了护栏,冲下悬崖,以失败告终。

我非常后悔,冷静下来一分析,认为问题是出在车子不够快上,于是又选了一辆更快的车。后来,我觉得光靠赛车是赢不了比赛的。于是我选择了练习赛,在自己一个人的训练下,我能轻松地刹车、漂移、加速了。这次我信心百倍地又返回了比赛。

比赛又一次开始了,这次我抢先挂了挡,把对手甩在了身后。到了第一个大弯时,我按照练习时的方法轻松过了弯,我又把车速放慢,把对手远远地甩在了身后。经过3分钟的较量,我们快要到终点了,此时胜败在此一举,我稳定好心情,把车速开到最快,率先冲过了终点线,赢得了冠军。耶!我赢了!我激动无比。这时候爸爸和妈妈走了过来,要回家了,我依依不舍地离开了赛车机。

虽然有点不舍,但是我度过了一个快乐的六一,我还明白了一个道理:世上没有一帆风顺的事,只有努力,才能获得最后的胜利。

(指导老师:韩晓娜)

夏夜

公明路小学五(2)班 陈紫嫣

月光如水,滑过我的肩头,独自静坐在小亭下,沉浸在这夏季的月夜中……

亭边的月季微微颤动着,吐露着芳香,怕惊扰了花儿的美梦,又忍不住蹑手蹑脚,轻轻地嗅一嗅花香,顿觉沁人心脾。

星星一闪一闪,把光辉洒在湖面上,漾起一片清辉,夏夜最是浪漫!

(指导老师:徐启静)

春

东环路小学四(3)班 白榕博

(指导老师:刘丹)



摘桃趣事

福佑路小学三(2)班 孟靖洲

今天是星期六,天气凉爽。爸爸今天休息,正好赶上我们小记者活动——去桃园摘桃!

我真是太兴奋了,一路上心情特别激动。爸爸开车带着我,一路向北,十多分钟后就到目的地了。顺着红色横幅的指引,我们把车停好,然后向桃园前进。

刚到地里,桃园老板就给我们一人一个小白桶,是用来装桃子的。我拿着小白桶,走在地里,高兴得像一只小鸟,不停地转圈圈。我开心极了,就像是孙大圣到了蟠桃园一样新鲜!树上结的桃子又大又红,特别多。

我看得眼花缭乱,都不知道应该摘哪个好。我和爸爸比赛,看谁摘得多又好。没多大一会儿,我就累得满头大汗。我才摘了一会儿就累了,想着农民伯伯要管理这么大的桃园,真辛苦,他们真不容易!

时间过得特别快,一会儿我的桶就装满了。爸爸问我感觉怎么样,我大笑着回答:“激动!开心!”然后我们就到桃园门口称重,再用袋子装好,就准备回家了。

这次的经历让我明白了,付出就会有回报。这真是一次有趣的经历!

摘桃子

福佑路小学二(3)班 李心畅

今天,晚报小记者团队的老师来到了我们的学校。他们来要举行“摘桃子”活动。

我想:“我们的学校里有桃树吗?”我们排好队,在老师的带领下,我们来到了操场上。

老师已经在这里等着我们了,并且我们学校里真的有一棵桃树,虽然这棵桃树看起来不大也不高,但是上面结了很多桃子。老师准备了梯子,我们按捺不住自己激动的心情,七嘴八舌地讨论起来。等待老师维持好纪律,我们就开始摘桃子。

不一会儿,我就摘了三个桃子,我把它们放在了我的小竹筐里。我看着自己摘的桃子,心里

满满的都是成就感。

接下来轮到别的小记者采摘桃子了,摘完桃子的小记者回到了教室里。我平复了自己的心情,开始接着上课。没多久,一位高年级的学生送来了一些桃子,我和其他几位小记者看见这些桃子高兴坏了。一下课,我们就来到讲桌旁,老师给我们每个人发了一只桃子。我把桃子捧在手里,心想:“这会不会是我刚刚亲手摘下的那只桃子呢?”

通过自己的劳动,开开心心地结束了今天的活动,亲手摘下桃子的成就感让我高兴了好久。我盼着早点回家让妈妈也知道这件开心的事。

未来机器人

公明路小学三(3)班 陶凤川

每个人在吃饭时都想吃到美味可口的饭菜,我也不例外。妈妈每天做菜非常辛苦,但我还是觉得不够好吃,饭后还要擦桌子、洗碗,多么辛苦啊!我总是在想:要是可以不费力气就能吃到大厨做的饭菜那该多好啊!

2025年,世界上有了一种实用的机器,那就是最新发明

的炒菜机!其实炒菜机本身就是个机器人,微波炉是它身体的一部分,在它的身上有许多小盒子,是用来装调味品的,在煮饭菜时只要把食材放进炒菜机里,选好菜谱,它就可以在自己的身体里煮饭炒菜了。它会自动做成一道道美味的菜!

它还可以和电脑、手机连

接,当你有事不能及时回家时,你只要打个电话或发个邮件,它就会自己照我们的要求和命令按时做好饭菜。等你回到家时,它早已把桌子整理好了,擦得干干净净。丰盛、热腾腾的饭菜也摆在了餐桌上,它做出来的饭菜美味极了,手艺完全可以跟国家一级金牌厨师相比。吃完饭后,它还会帮你洗碗、擦桌

子呢!

丁零零,一阵铃声把我惊醒,原来这是个梦。虽然这是个梦,但是我相信:20年后,这个梦一定会变成现实的,因为20年后正是我们这代同学大显身手的年代。只要我们现在好好学习,开启知识殿堂的大门,到那时,我们一定会制造出炒菜机器人。(指导老师:连亚娟)